



Сборная УМВД России по Кировской области оказалась в тройке сильнейших команд полицейских-спортсменов России.

В городе Ярославле завершились лично-командные чемпионаты по служебному двоеборью и лыжным гонкам, проходившие в рамках Спартакиады МВД России 2020 года. В этих соревнованиях принимали участие более 400 спортсменов из 55 регионов страны. В их числе была и сборная УМВД России по Кировской области.

Среди команд второй группы кировчане в упорной борьбе в сложных погодных условиях завоевали 3 место в служебном двоеборье и 8 место в лыжных гонках. Спортивную честь кировских полицейских защищали сотрудники подразделений УМВД Артем Косолапов, Юлия Устюгова, Александр Еремин, Наталья Макарова, Эдуард Федотов, Александр Волков, Олег Салтыков, Роман Вайнагий и Егор Кузьминых.

Сборная УМВД России по Кировской области регулярно показывала на этих соревнованиях высокие результаты, входя в десятку сильнейших команд. На пьедестале почета кировские спортсмены в погонах оказались впервые за последние 20 лет. {jcomments off}